
      

ＬＩＮＥ「新型コロナ対策パーソナルサポート」によるアンケート調査の 

結果について（大型連休の帰省等に関するアンケート） 

 

 

 大型連休における新型コロナウイルス感染症対策に関する県民の皆さん等の意識を把握す

るため、「大型連休の帰省等に関するアンケート」を実施しましたので、その結果をお知らせし

ます。 

 

●対 象 者：ＬＩＮＥ「新型コロナ対策パーソナルサポート」の友だち登録者 

●調査期間：令和３年４月12日（月）～1４日（水） 

●回 答 数：15,820人 

●担当所属：知事公室広報課 

 

●主な調査結果 

問１．お住まいの地域を選んでください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大津：大津市 

湖南：草津市、守山市、栗東市、野洲市 

甲賀：甲賀市、湖南市 

東近江：東近江市、近江⼋幡市、日野町、竜王町 

湖東：彦根市、愛荘町、豊郷町、甲良町、多賀町 

湖北：⽶原市、長浜市 

湖西：高島市          

 以下、同様 

 

居住地域 人数（人）

大津 3,870

湖南 4,093

甲賀 1,352

東近江 2,339

湖東 1,563

湖北 1,602

湖西 486

県外 452

無回答 63

計 15,820



 

問２．あなたの年齢について教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３． 新型コロナの変異ウイルス感染が、県内で拡大する不安を感じていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代 人数（人）

10歳未満 1

10代 139

20代 906

30代 2,473

40代 4,026

50代 3,847

60代 2,967

70歳以上 1,291

無回答 170

計 15,820

人数（人） 割合（％）

1.大いに感じている 10,555 66.7%

2.多少は感じている 4,644 29.4%

3.あまり感じていない 453 2.9%

4.まったく感じていない 77 0.5%

無回答 91 0.6%

計 15,820 100.0%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地域別 

 

  

●年代別 

1.大津 2.湖南 3.甲賀 4.東近江 5.湖東 6.湖北 7.湖西 8.県外 未回答 計

1.大いに感じ
ている

66.4% 65.0% 68.3% 69.3% 69.8% 66.1% 72.0% 54.0% 55.6% 66.7%

2.多少は感じ
ている

30.0% 30.9% 28.4% 27.1% 27.0% 30.6% 24.3% 35.0% 23.8% 29.4%

3.あまり感じ
ていない

2.5% 3.0% 2.8% 2.7% 2.6% 2.9% 2.5% 6.2% 4.8% 2.9%

4.まったく感
じていない

0.6% 0.6% 0.3% 0.4% 0.3% 0.2% 0.6% 1.3% 0.0% 0.5%

無回答 0.5% 0.5% 0.1% 0.4% 0.4% 0.2% 0.6% 3.5% 15.9% 0.6%

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



 

問４．大型連休中に、旅行や帰省することについて、あなたのお考えに最も近いのは、次のう

ちどれですか？ ※ご自身やご家族・御親戚等に該当がない場合も、一般的なお考えとして 

お答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０未満 10代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上 未回答 総計

1.大いに感じ
ている

100.0% 46.8% 52.5% 58.4% 64.4% 69.0% 73.3% 79.6% 68.2% 66.7%

2.多少は感じ
ている

0.0% 48.2% 39.1% 36.1% 31.6% 27.9% 24.1% 18.0% 20.0% 29.4%

3.あまり感じ
ていない

0.0% 3.6% 5.7% 4.0% 3.1% 2.4% 1.9% 1.6% 2.4% 2.9%

4.まったく感
じていない

0.0% 0.7% 2.1% 0.9% 0.4% 0.3% 0.2% 0.1% 0.0% 0.5%

無回答 0.0% 0.7% 0.6% 0.5% 0.4% 0.4% 0.5% 0.6% 9.4% 0.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数（人） 割合（％）

1.感染防止対策を徹底するなら帰省してもよい
と思う

2,481 15.7%

2.感染拡大地域等からの帰省や感染拡大地域等
への帰省は自粛すべきだと思う

4,885 30.9%

3.県域を越えるような帰省は自粛すべきだと思
う

3,900 24.7%

4.県内外に関わらず、帰省そのものを自粛すべ
きだと思う

4,216 26.6%

5.その他 196 1.2%

無回答 142 0.9%

計 15,820 100.0%



 

 

 

 

 

 

 

 

●地域別 

 

 

●年代別 

 

 

 

 

問５．新型コロナウイルスをめぐる、滋賀県のこれまでの対応を評価しますか。 
 

１０歳未満 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上 未回答 計

1.感染防止対策を徹底する

なら帰省してもよいと思う
100.0% 24.5% 24.3% 15.8% 13.6% 18.5% 14.2% 9.6% 16.5% 15.7%

2.感染拡大地域等からの帰

省や感染拡大地域等への帰

省は自粛すべきだと思う
0.0% 28.1% 32.0% 31.5% 30.9% 30.6% 31.6% 29.1% 25.3% 30.9%

3.県域を越えるような帰省

は自粛すべきだと思う
0.0% 24.5% 24.6% 30.3% 25.6% 21.7% 24.1% 21.5% 22.9% 24.7%

4.県内外に関わらず、帰省そ

のものを自粛すべきだと思

う
0.0% 19.4% 17.2% 20.3% 27.8% 26.8% 28.4% 38.3% 27.6% 26.6%

5.その他 0.0% 2.2% 1.3% 1.3% 1.4% 1.6% 0.8% 0.5% 0.6% 1.2%

未回答 0.0% 1.4% 0.6% 0.8% 0.7% 0.9% 0.9% 1.1% 7.1% 0.9%

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



 人数（人） 割合（％）

1.評価する 5,745 36.3%

2.評価しない 4,316 27.3%

無回答 5,759 36.4%

計 15,820 100.0%



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地域別 

 

 

 

●年代別 

 

 

 

1.大津 2.湖南 3.甲賀 4.東近江 5.湖東 6.湖北 7.湖西 8.県外 未回答 計

1.評価する 36.1% 36.6% 35.3% 32.3% 34.0% 39.9% 43.8% 48.7% 20.6% 36.3%

2.評価しない 28.4% 27.2% 28.4% 29.6% 29.2% 24.4% 24.9% 8.6% 30.2% 27.3%

無回答 35.5% 36.2% 36.3% 38.1% 36.8% 35.7% 31.3% 42.7% 49.2% 36.4%

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

１０未満 10代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上 未回答 総計

1.評価する 0.0% 46.0% 30.1% 25.2% 33.1% 39.9% 42.1% 48.1% 28.2% 36.3%

2.評価しない 100.0% 22.3% 28.5% 35.5% 30.5% 24.0% 22.2% 21.8% 34.7% 27.3%

無回答 0.0% 31.7% 41.4% 39.3% 36.4% 36.1% 35.7% 30.1% 37.1% 36.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



問５．その他、ご意見があればお聞かせください。（抜粋）   

   

アンケート回答者１５,８２０名のうち、３,６３２名（22.9％）の方から、ご意見をいただきまし

た。実に多様であるため、可視化分析（テキストマイニング）資料でお示しします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ワクチン接種について】 

・ワクチン接種が早くできるようにしてほしい。 

・ワクチンの予約が取りづらい。  

・医療・介護従事者のワクチン接種を早くするべき。 

 

【PCR 検査について】 

・PCR 検査の数が他県に比べて少ない。 

・PCR 検査の実施体制をより充実させてほしい。 

 

【情報の公表・発信について】 

・情報の発信が少ない。迅速かつ具体的な情報発信を。 

 

【他府県からの往来について】 

・県をまたぐ移動を自粛させてほしい。 

・他府県ナンバーがたくさん来ている湖岸の駐車場を閉鎖するべき。    など 

 

《 主なご意見 》 


